

REFERAT

Møde	Bestyrelsesmøde, Jyllinge Nordmark og Tangbjergs Digelag
Mødedato	Torsdag d. 9. november 2017 kl. 19.00 – 22.00
Mødenr.	Bestyrelsesmøde nr. 16
Mødested	Brandstationen, Frederiksborgvej 561
Deltagere	Allan Frederiksen, Lisbeth Boddum, Torben Møbjerg, Philip Lange Møller, Ole H. Rasmussen, Mogens Hallager, Jeremy A. Dennis
Afbud	Alex Zintel Jensen, Nels Cortsen
Kopi til	Medlemmer af bestyrelsen

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

- Referatet godkendt fra møde nr. 15.

2. Godkendelse af dagsorden

Opdateret dagsordenen blev godkendt

3. Valg af referent

Lisbeth Boddum udfærdiger referat.

4. Høringssvar til ny bidragsfordeling, justering af Østdige samt skønnet anlægsudgift, stormflodssikring, Jyllinge Nordmark.

Worst case på Østdiget kan være at vi går fra 59 betalende til 53 betalende. 2 sokkelhøjder skal kontrolmåles.

På hovedprojektet falder 4 anparter fra som det ser ud nu. Der skal også kontrolmåles et par steder her.

Ole Svagin vil gerne have flyttet Østdiget til at følge åbeskyttelseslinjen hen over hans grund. Digelaget anbefaler dette trace, med en lille justering ved grøfterne i den østlige retning.

5. Status på :

a. Fjorddiget.

Intet nyt siden sidst

b. Slusen og pumpestationen.

Intet nyt siden sidst

c. Østdiget.

Intet nyt siden sidst

6. Nordsjællands Fredningsnævn

Møde på Lille Rørbæk siden afholdt d. 30.10.2017

Deltagere var bl.a. Phillip Lange Møller og Ole H. Rasmussen fra Digelaget, Jeremy A. Dennis, Hans Christian Jensen og Morten Vinzent fra Roskilde Kommune

Vandet i åen stod stadig højt efter stormen Ingolf, så det var svært at se noget.

Landgangen på Lille Rørbæk siden skal stoppe og afrundes inden den når det dyrkede areal.

Der blev lovet os svar inden 30 dage fra mødets afholdelse.

7. Stormen Ingolf: Der var ikke stormflod, da vandstanden i Roskilde lige akkurat holdt sig under en 20 års hændelse.

At det ikke var stormflod betyder at hvis nogle var blevet oversvømmet ville de ikke få erstatning.

8. Evt.

Henrik Corell fra Fors kommer ikke mere.

Der er kommet en offentlig høring af justerede Natura 2000-områdegrænser fra Miljø og Fødevarestyrelsen. Roskilde Kommune koordinerer indsatsen sammen med Phillip.

9. Næste møde

Næste møde er 12/12 kl. 19 på Brandstationen.

Således opfattet 09.11.2017

Lisbeth Boddum